Puc. 3.110 RUCH

PucsyilZ

Bapuanm I
. Puc. 3.110.

Hano: a|| b, £ 283 pazabonblue £ 1.

Haumu. £ 1, £2.

2. Pne. 3.111.

Wanma: . L2 2.

3. Jlan npsimoyronbHblt TpeyronsHuk ABC ( £ C = 90°), Fe AC, Fe AB,
FEY CB, EK — 6uccekrpuca tpeyronshuka AEF. Yemy paser yron AEK?

quanc. 3.2,

Mlano: AB|| A B, AK — 6uccektpuca £ MAB,
A K, — buccexktpuca £ MA B..

Hokasame:. £ MA K = Z MAK. Moryt nu ne-
pecexatsest npsambie A K u AKY

Bapuanm [1

b e, 55 BB
Nano: al b, £ Ha 40° MmeHbwe £ 2.
Haumiee/ sl e /)

2. Puc. 3.114.

HonlimeaZ/ ol 4 /3. d

3. JlaH npsIMOYroJibHbIY TpeyroJicHukK MEF :
(£ E=907), Ce ME, De MF, CD| EF, Ke MD.  , 150°
Yemy pasen £ MCK, ecan £ KCD = 40°?

g PrcastlilS: C

Hano: DE|| AC, EM — 6uccextpuca £ DEC, Puc. 3.114

CN — 6uccexktpuca £ BCK.
Loxkazamv: £ MEC= £ ECN. Ume10T 1y 00-

{L{e Touxku npambie MEn CN?
* Il yposernv

Bapuaum 1
{. Puc. 3.116.
ldano: AC|| BD, AC= AB, £ MAC = 40°.




